
  

NOTICE DE MONTAGE DE LA LAME CHASSE NEIGE 

Vis M10x65 

avec rondelle et 

écrou freiné 

Vis autobloquante M8x16 

avec rondelle et écrou freiné 

Racle de série en inox. 

Racle « silencieuse » en polyuréthane 

en option 

Vis autobloquante M6x16  

avec rondelle et écrou freiné 
Vis tête ronde M8x45 

avec rondelle 

et écrou freiné 

Rondelle Ø 21x2,5 

Goupille fendue Ø 4x40 

 

Coulisseau de blocage du guidon sur potence 

Vis tête ronde M8x40 avec  

écrou et rondelle 

Instructions entretien 

Graisser les moyeux à rouleaux  à la fin 

de l’hiver pour éviter un blocage de 

l’axe. 

Bien que la plupart des pièces soient en 

acier galvanisé la combinaison sel et 

eau peut provoquer la corrosion. 


